PelLueHme 3aAaHMM No8
Mupamunaa




No1 g y
CTOpOHbI OCHOBaAHWU4A I'IpaBI/IﬂbHOI/I qublpexyroanom I'II/IpaMI/ILI,bI

paBHbl 100, 6okoBble pebpa paBHbl 130. Hamaute nnowagb
NOBEPXHOCTM 3TOW NMpamMmuibi.

PelweHun
B npasuibnoil nupamuoe 6OKosble

S epanu — pasHobeope HHble MpPey2oabHU KU.

SH — evicoma u meouana 0oHoco u3 Hux.
B n/y ASHC no m. [lugpazopa

130 SH? = SC* - HC?
h SH* =130% - 50> =120°
SH =120

50 S607< :lljocn SH

P_ =448=4-100=400

OCH.

A 100 B i
S =5 ~400-120 = 24000.

boxK.



Ne2
CTOpPOHbI OCHOBaHUA NPaBUSIbHOM LUECTUYIONbHON NMpamMuabl
paBHbl 100, 6okoBble pebpa paBHbl 130. HamguTte nnowanb

BOKOBOW MNOBEPXHOCTM 3TOWN NUpammabl.
PelleHn

5 B.npasuibtoll nupamuoe 6OKoBwvle
epanu — pagHobeope HHvie MpeyeoNbHU KU .

SH — evicoma u meouana ooHo2o u3 Hux.
B n/y ASHC no m. [lugpacopa

130 SH? =SC*-HC"?
M SH?*=130%*-50* =120°
SH =120
E M |
S607< z_j)OCH SH
H P_ =6A4AB=6-100 =600
A 100 B o 1

box .

=3 600 -120 =36000.

S g gy gy gy



No3

Bo ckonbko pa3 yBenuuutcsl OOBbLEM MNpaBUIbHOrO TETPA3apa,
ecnu Bce ero pebpa yBenuunTb B AECATb pas?

PelueHun

e.
Obwemvl no0oOHBIX Mel OMHOCAMCA

Kak Kyb koaggduuenma noooous

Vs _ k> =10° =1000.
4

OTBeT:
1000.



Neq

~ OcHoBaHveM nupammabl ABAAETCS NPAMOYroflbHUK CO CTOPOHaMM
30 1 40. Ee 06bEM paBeH 1600. HanguTe BbICOTY 3TOW NUpamuibil.

30

PelueHun

e. 1
v ==8_ -h
3 .

nup.
S = AB-BC=40-30=1200
WV, 3-16000

h . nup.

S 1200

OCH.

40.

OTBeT:



No5

Hangnte 0OBLEM npaBUIIbHOM TPEYrofibHOM nupamMuibl,
CTOPOHbl OCHOBaHWA KOTOPOW paBHbl 10, a BbICOTa paBHa

10V3.
S

1043

10

C

PeweHu
g _lg

nup. 3 OCH.
[Inowaowv npasunveroeo mpey2oibHUKa

2 2
ocn. — AB4\/§ = 104\/5 — 25’\/§

Vo =5 S b= 52531043 =250,

nup. 3

S

OTBeT:

250.



Neo6

Hangoute BbLICOTY nNpaBUNIbHOW TpeyroribHOWM nupamMuabl,
CTOPOHbl OCHOBaHWSI KOTOPOU paBHblI 20, a OObLEM paBeH

1000V3.
PelueHu
. g _lg
nup. gSOCH‘ )
[nowaos npasuibhoz 0 mpey2oibHuUKa
2 2
S = AB*\3 _ 20 V3 ~100+/3
h ' 4 4
3V .
y e 3 1000\6230.
Swer. 10043
H 0 20
B
OTBeT:

30.



No7

Bo ckonbko pa3 yBenn4ntcst 00bEM nNMpaMmnabl, €CNu ee BbICOTY
yBENUYNTb B NATHaALATb pas?

PeLueHun
Hpu ysenuuenuu seicomul 8 15 pas3

00veM NUPAMUOBL VEETUYUMCSL

maxorce 8 15 pas
1

I/nup.l :gSocu. h
1
I/nup.Z :gSOCH. 15h :15.I/nup.1

OTBeT:

15.



Ne§

B npaBunbHOM 4YeThbipexyrofiHoM nNupamMmuae BbicOTa paBHa
60, bokoBoe pebpo paBHO 100. Hanante ee oOBLEM.

100/ /60

PeLleHu
Bn/y AASO no m. Iugazopa

A0* = SA* - SO’

A0* =100% - 60° = 80
A0 =80

AB =802

S, = 4B =(80v2 ] =12800

o <Ls

nup. OCH

Vv.—o= %-12800 -60 =256000.

nup



No9
OcHoBaHMeEM nNupamMuabl CIYXUT NPSIMOYrofibHUK, ogHa bokoBas

rpaHb nepneHaukynapHa NJIOCKOCTUM OCHOBaHUA, a TpU Opyrue
BOKOBbIE rpaHN HaKMOHEHbl K MSIOCKOCTU OCHOBAHUA Nog Yriom
60°. BoicoTa nnpamunabl paBHa 9. Hanante o6beM nupamuabl.

PelueHun
AMSD — p/ ¢, mx. LSAH = ZSDH = 60°

( KaK JuHetiHvie yeivbl 08YSPAHHbBIX Y2l08

S

npu cmopornax ocrosarnusi AB u CD )

Bn/y ASHP HP =2 __ 2 _3[3
(g60° /3

C 28H 2.9
AD = = = 6+/3
>\/ NG

(KCIK CmopoHa p/ ¢ AASD)
S =AB-AD=HP-AD =33 -6+/3 =54

4 _:ls -h:%-54o9=162.

nup 3 OCH.

OTBeT:



Ne1l0
bokoBble pebpa TpeyrosisHou nupamuabl B3aMMHO
nepneHankynsipHbl, Kaxgoe m3 Hux paBHo 30. Hangute oOBLEM
nMpamuasl. §

PeLueHun
30 Eloseprem nupamudy HA OOHY U3

OOKOBbIX cpaHeli mak, 4¥mo ODOK08oe

pebpo cmanem 8blCOMOtl NUPAMUODbL
1

A C Vnup. :_SOCH. h
> 3
Bn/y ASAB
B K s =Lsp.sa=1.30.30=450
2 2
Vi :%450-30:4500.

A OTBeT:

A = NN



Ne1l1
ObbEM TpeyronbHoM nupamugbl SABC, ABMAIOLWENCA 4acTblo
npaBuUIbHOU LWECTUYronbHON nupamunabl SABCDEF, paBeH 10.
Hangnte o6bEM LeCTUYronsHOW nNnMpamMmunasbl.

PelueHu

Pazobvem ocnosanue nUPamuosl

S Ha 6 pasHblx yacmell KaKk Ha PUCYHKe
1

SAABC — 6 SABCDEF — SABCDEF — 6SAABC

SO - obwas svicoma 013 0beux nupamuo

1
h Vsusc :gsmc'hzlo
1 1
M Vapcoer = ESABCDEF h = §'6SAABC h
F ®) C Vascoer = OV yuse = 60.

A B OTBeT:



No12
OOBbEM NpaBUNbHOW YeTbIpexyronbHOM nupamuabl SABCD paBeH

120. Touka E — cepeaunHa pebpa SB. Hanante o6bEM TpeyronbHom
nnpamuabl EABC.

PeweHu
§ e = S o
2 EH - evicoma nupamuoer EABC,
EH = %SO = %h ( KaKk CpeoHsist TUHUA
h n/y ASOB)

) 1
C Voo = ESABCD -h =120




Ne13
OT TpeyronsHOW nupamuabl, OOBLEM KOTOpOWM paBeH 120,

OTCeYEHa TpeyroribHas nMpamMmuga M0CKOCTbO, MNPOXOoAsALlen
yepe3 BepPLUMHY nupamuiabl U CPEOHIO JIMHUKD OCHOBaHWUS.
Hangnte o6bEM OTCEYEHHOWN TPEYronbHOM NUpamuabl.

S
PewieHun
-
BN = ZS pe (U3 omHOWeHU
ninouaoeti NoOOOHbIX MpeyeoNbHUKOS )
h SO - obwas evicoma obeux nupamuo
1
Vowren = gSABc -h=120
1




No14 Ofwbém TpeyrosisHoW nmpamugbl paseH 150. [1110CKOCTb NPOXoauT Yepes
CTOPOHY OCHOBaHWA 3TOM NMUpamMuabl U NnepecekaeT MPOTUBOMOSIOXKHOE
bokoBOEe pebpo B ToOYKe, AEnsilen ero B OTHOWEHMK 1 : 2, cumTasa oT
BepLUHblI nupamuabl. Hangmnte 6onbwnn n3 obbLEMOB Nupamui, Ha
KOTOpPbIE NSIOCKOCTb pasbmBaeT MCXOOHY0 NupamMmuay.

PelweHn

¥3naem 0b6vem HudICHEl wacmu nUpamuosl
V\ use =%SMBC - MH , 20e MH =§h

(u3 noooousa n/y ASOC u AMHC )
Vi =3 S 1= Vs

Viuse = 2 -150 =100 — 0b6vem bonvuueit

yacmiu nupcmudbz , MOCKOJIBKY OoCmaeuidii

1

yacme nUpamuosvt pasHa —Vg .- .

3

OTBeT:

4 MN\N



Ne15

Bo ckonbKo pas yBenuuuTca nioLlanb NOBEPXHOCTU NPaBUIbHOMO
TeTpasapa, ecnuv Bce ero pé€dpa yBennynTb B AECATb pa3s?

PeLueHu
Erouwaou nodobHbIX men OmHOCAMCA

Kaxk Kkeaopam xoapguyenma noooobus

i:kzzlozzloo.

1

OTBeT:
100.



No16 .
Hangute

40

nnowanb

OTBeT:

NOIYYNN

NOBEPXHOCTHU npaBubHOW
YeTbIPeXyronbHOM nupamuabl, CTOPOHblI OCHOBAHUS KOTOPOW
paBHbl 60 1 BbICOTa paBHa 40

PelueHn

B npasunvroil nupamuoe 60kogvie
epaHu — pasHobeope HHble MPeyeoNbHU KU.

SH —evicoma u meouana 0OHO20 U3 HUX.

B n/y ASOH no m. [lugacopa
1

SH*=8S0*+0OH*, OH =5AB =30

SH?* =40 +30*=50%; SH =50

o

box OCH.
2

=44B =4-60 =240

;%-240-50:600

S
S = AB*=60%=3600
S =8

box.

+S. =600 +3600 = 4200.



Neo17

Hanonte nnowagb OOKOBOWM MNOBEPXHOCTU NpaBUIIbHOW
YeTbIPEXyronbHOM nmpamuabl, CTOPOHA OCHOBAHUA KOTOPOU
paBHa 60 1 BblCOTa paBHa 40.

40

A 60

PelLlueHn
B npasunvroti nupamuoe 6oxoeswie

epanu — pagHobeopeHHble mpeyeoIbHUKU,
SH — evicoma u meouarHa oOHO20 U3 HUX
Bn/y ASOH no m. llugazopa
SH?=SO*+0OH*, OH = %AB =30
SH?*=40*+30*=50%; SH =50

Sy =< P, SH

boxK . OCH.

P =44B=4-60=240

OCH .

S :5-240-50:600.

oK .



Ne18

Bo ckonbko pa3 yBenuuutca nnouwanb NoBEPXHOCTU NUpaMuasbl,
ecrnu Bce e€ pebpa yBennuutb B 10 pas?

S PeLwieHun
Erouwaou nodobHbIX men OmHOCAMCA
Kaxk Kkeaopam xoapguyenma noooobus
52 _j2 210 =100

1
A C
O
B
OTBerT:

100.



Ne19

Pebpa TteTpasgpa paBHbl 10. Hamaoute nnowaab cedeHus,
NPOXOAsILLIErO Yepes cepeanHbl YETbIPEX ero pebep.

PelueHun
(EMopoHbL ceveHUus — CpeOHUe TUHUU

DABHOCHOPO HHUX MPey2OTIbHUKOB
(epametl ), npomueonexcawue pedpa —
B3AUMHONEP NEHOUKYIAD Hbl, SHAYUM,
ceuenue — Keaopam, co CMOPOHOL,

pasHoll nonosuHe pebpa
Sywpo = MN? =57 =25,

OTBeT:

25.



Ne20

Hanaonte obbeEM nupamuabl, BbICOTAa KOTOpPOW paBHa 60, a
OCHOBaHME — NPSIMOYroSfibHMK CO CTOpOoHamm 30 1 40.

S PelueHu
§: = AB-BC=40-30=1200

y Lo -h=%-1200-60:2400.

nup. 3 OCH.

60

OTBET:
2400.



Ne21

B npaBunbHOM YeTbipeXyrofibHOU NMpamuae BbiCOTa paBHa
120, oObEM paBeH 20000. Hanante 6okoBoe pedbpo 3TOW

NnMpamMnisbl. 1 3
S PeLueHM Vnup — —SOCH 'h :> SOC’H -
) =3 =
s - 3:20000 _ .o
120
S =a®=500=a=+/500 =10/5
120 L
C 40 == AC, 20e AC = av2,
O 40 =2 _10¥5-32 o oo
2 2
4 B Bn/y AASO no m. [lugacopa
AS? = AO* +0S?
457 = (5310 | +120? =1302
OTBeT:

AS =130.

12N



Ne22

CTOpOHa OCHOBaHUSI NpPaBUIIbHOW LLUECTUYronbHOM nMpamMmuibl
paBHa 20, bokoBoe pebpo paBHO 40. Hanante o6bEM Nnupamuabi.

S

40

L SR PN PN PN

PelleHun
&. npasubHOM UeCmu)201bHUKE

OC = AB =20,

2 2

s _3a V3 3-20 \62600\@
| 2 2

B n/y ASOC no m. [lugazopa

SO* = SC* -0C~

SO* =40 -20° =1200

SO =204/3

Vg, =S,

nup. 3 OCH..

v 1

nup . -5

600~/3 - 20~/3 =12000.



Ne23

O6LEM npaBUIIbHOMN LLUECTUYIONIbHON NUpamuabl
6000. CtopoHa ocHoBaHuA paBHa 10. Hanmgute

bokoBoe pebpo.
S

PelleHun
@ NpasUIbHOM ULeCHIUY20lb HUKE

OC = AB =10,

2 2
ocn. 3a2\/§ = 3 102 Jg — 150\/§

I 3V
V :_Socn h:h: =
3 7 S

nup.

S

OCH.

~3-6000

15043

B nly ASOC no m. [lughpazopa
SC? =SO* +0C~?

SC? = (4043 +10% = 4900
SO =170.

h = 40+/3 = SO

OTBeT:



Ne24
CTOpOHa OCHOBaHUA NpPaBUNbHON LLECTUYTONbLHOMN Nupamuabl
paBHa 40, a yron mexay 60KoBow rpaHbio 1 OCHOBaHUEM PaBEH
45°, Hanante o6bEM nmpamuabi.

S PelueHu
B npasunvHom wecmuy20/1b HuKe
o7 = @V3 4033 _ 2043
2 2
2 2
s =4 V3 _3:40 */5:2400\6
A 2 2
ASOH — n/y, p/6 =
E\ M SO = OH =203
45 1
F 0 C Vnup. :gSocn. h
H
A 40 B Vo, = % .2400+/3 - 20+/3 = 4800.

OTBeT:

Y N aVaVal



Ne25

ObbEM napannenenuneaa ABCDA B ,C,D, paseH 120. Hangute
00bEM TpeyronbHOM NnpamMmunabl B ABC

PeLueHm
: 1
§AABC = ESABCD

Buvicoma nupamuow coenadaem c

BbICOMOU napaiieienuneoa

Vnap—da = SABCD ) h = 120
1 11

VBIABC = ESAABC h= 3 ’ —S pep
1 1

VBIABC 6 V;eap oa g 120 = 20.

OTBeT:

-~ N



